(______________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

Відповіді до завдань надсилати за адресою natalia.cherniuk@mail.ru
Завдання

11 клас

1. Ацетилен застосовують:

а) як паливо;

б) як ліки;

в) для зварювання металів;

г) як сировину хімічного синтезу.

2. Найпростіший представник класу аренів:

а) гексен;

б) бензин;

в) гексан;

г) гексин.

3. Макромолекули крохмалю утворюються внаслідок реакції:

а) полімеризації;

б) поліконденсації;

в) співполімеризації;

г) гідролізу.

4. Третинна структура білка підтримується наявністю в молекулах білка зв’язків:

а) пентидних;

б) водневих;

в) сульфідних;

г) естерових.

5.  Об’єм водню, необхідний для повного гідрування 15л. бутину, дорівнює:

а) 15л.

б) 30л.

в) 7,5л.

г) 3,5л.

6. Молекулярна формула вуглеводню, масова частка Карбону в якому становить 90%, а відносна густина за гелієм дорівнює 30:

а) С9Н9
б) С9Н12

в) С4Н10
г) С2Н4
7. Укажіть, для якого з алканів можливе існування структурних ізомерів:
а) метану;

б) етану;
в) пропану;

г) бутану.
8.  Встановіть відповідність між сполуками та класами, до яких вони належать:
Сполука




Клас

1. Етан




А. насичені вуглеводи.

2. Етанол




Б. ненасичені вуглеводи.

3. Етанова кислота


В. спирт.

Г. карбонові кислоти.

9. Обчисліть об’єм повітря, що знадобиться для спалювання 5л. етилену (н. у).
а) 100л;

б) 55л;
в) 75л;
г) 15л.
10.  Визначте молекулярну формулу вуглеводню, якщо внаслідок спалювання 1,12г цього вуглеводню утворилося 1,792л вуглекислого газу (н. у.) і 1,44г води, а відносна густина його за гелієм дорівнює 28.

а) С5Н12;

б) С3Н8;
в) С8Н16;
г) С4Н8;
